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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 27/03/2018.  Aos vinte e sete dias do mês de

março de dois mil e dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp, reuniram-se os

professores  membros  da  CEPG  do  PPGCS:  Alexandre  Barbosa  Pereira,  Andréa  Cláudia  Miguel

Marques Barbosa, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Carolina Pulici,

Cynthia  Andersen  Sarti,  Henrique  José  Domiciano  Amorim,  Humberto  Prates  da  Fonseca  Alves,

Lilian  Sales,  Márcia  Tosta  Dias,  Melvina  Afra  Mendes  de  Araújo  e  Valéria  Macedo.  Ausências

justificadas:  Ana  Lúcia  Teixeira,  Alessandra  El  Far,  Antonio  Sérgio  Carvalho  Rocha,  Christina

Andrews, Daniel Arias Vazquez, Davisson Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes

Ferreira,  Henrique Zoqui Martins Parra,  Ingrid Cyfer,  Lindomar Coelho Albuquerque,  Julio  César

Casarin Barroso Silva,  José Carlos Gomes da Silva, Liana de Paula, Márcia Cristina Consolim, Maria

Cristina Pompa, Mauro Rovai, Maria Fernanda Lombardi Fernandes, Renzo Romano Taddei, Rogério

Schlegel e Tatiana Savoia Landini. Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a

pauta ser discutida:  1) Balanço do processo seletivo e definição de orientações.  2) Distribuição de

bolsas. 3) Verba Proap. 4) Processo eleitoral para a coordenação do PPGCS. 5) Concurso de teses da

Anpocs.  6) Bancas de qualificação e defesa.  7) Calendário de reuniões. Primeiro Ponto da Pauta:

Balanço  do processo  seletivo  e  definição  de  orientações   –  O processo seletivo  para  ingresso  no

mestrado no 1º semestre de 2018 contou com 57 inscritos dos quais 14 foram aprovados. O processo

correu sem intercorrências e as aprovados terão contarão com os seguintes orientadores: Guilherme

Henrique Guilherme – Prof. Henrique Amorim. Pedro Miguel Camargo – Prof. Mauro Rovai. Felipe

Bruner Moda – Prof. Henrique Amorim. Layla Yumi – Prof. Davisson de Souza. Michelli Ribeiro –

Profª Cynthia Sarti. Rafael Rodrigues da Costa – iniciará conversa com o Prof. Carlos Bello. Juliana

Aparecida Carvalho – A definir. Bruno Rafael Pires – Prof. Lindomar Albuquerque. Fábio Nassif –

Prof. Rogério Schlegel. Marcio Rodrigues Barbosa – Prof. Júlio Cesar Casarin.                            Maura

Costa Cimini – Profª Débora Maciel. Andrea D’amato – Profª Valéria Macedo. Alex Kalil Alves –

Profª Lilian Sales/Prof. Alexandre Barbosa. Thais de Almeida Lamas – Profª Ingrid Cyfer.  Segundo

Ponto da Pauta: Distribuição de bolsas – O PPGCS conta no momento com seis bolsas disponíveis e

normalmente essas bolsas vão para os primeiros colocados. No entanto, devido a problemas com a

documentação  de  alguns  alunos,  a  Comissão  de  Bolsas  deliberou  que  elas  serão  distribuídas  da

seguinte forma: Uma bolsa para o primeiro colocado (Guilherme H. Guilherme), uma bolsa para o

terceiro colocado (Felipe Bruner Moda), uma bolsa para a quarta colocada (Layla Yumi), uma bolsa

para  o  sexto  colocado  (Rafael  Rodrigues  da  Costa),  uma  bolsa  para  a  sétima  colocada  (Juliana

Carvalho) e uma bolsa para Raisa Yasmin Ranzani, que teve sua bolsa suspensa durante o período de

licença maternidade. O segundo e a quinta colocada (Pedro Camargo e Michelli Ribeiro) terão suas
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bolsas atribuídas em maio. Terceiro Ponto da Pauta: Verba Proap – O PPGCS receberá R$ 22.171,87

e  a  distribuição  será  definida  durante  as  próximas  reuniões.  Quarto  Ponto  da  Pauta:  Processo

eleitoral para a coordenação do PPGCS – O mandato da atual coordenação termina em 04 de maio de

2018. Será criada uma comissão eleitoral  para a realização da próxima eleição. Quinto Ponto da

Pauta:  Concurso de teses da Anpocs – Foi lançado o edital para o Concurso Nacional de Teses da

ANPOCS. A secretaria  entrará  em contato  com os  Professores  que  tiveram rientações  defendidas

durante o ano de 2017 para que indiquem candidatos ao concurso. Sexto Ponto da Pauta: Bancas de

qualificação e defesa –  Foi aprovada a banca de qualificação de Wilver Portela e as bancas de defesa

Miriam Vidal de Negreiros, Marília Gabrielle  de Paula e Maurício Reis Grazia.  Sétimo Ponto da

Pauta:  Calendário de reuniões CEPG para 2018 – As reuniões da CEPG CS serão realizadas  nas

seguintes datas: 17 de abril, 15 de maio, 19 de junho, 21 de agosto, 18 de setembro, 16 de outubro e 27

de novembro. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do

Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais,  lavrei  a presente ata.  Guarulhos,  11 de abril  de

2018.
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